

**ПРОБЛЕМИ ІМПЛЕМЕНТАЦІЇ  
НОВОЇ ПРОЦЕДУРИ ЗАХИСТУ  
ДЛЯ ЗДОБУВАЧІВ РІВНЯ ДОКТОР ФІЛОСОФІЇ**

**СЕМЕНОВА С.В., РУССИЙ В.В.**

*Одеська державна академія будівництва та архітектури, м. Одеса, Україна*

В попередній роботі [1] було визначено проблеми рівнів інформаційного забезпечення та шляхи їх вирішення щодо питань академічної мобільності, дуальної та неформальної освіти академічної спільноти.

Серед аспірантів та науково-педагогічних працівників спостерігається низький рівень обізнаності з новою процедурою захисту дисертаційної роботи на здобуття рівня доктор філософії. Щорічно за новою процедурою, яка передбачає створення разової ради здобувають ступень доктора філософії десятки аспірантів. Тому питання збільшення інформативності щодо даних процедур та усунення проблем з їх виконання (дотримання) є актуальним.

Одним з факторів, що спричинило низьку обізнаність можливо виділити те, що новий Порядок про присудження ступеня доктор філософії [2] уведений в дію нещодавно. Друге - виявлення в процесі використання процедури, визначеної Порядком, проблемних місць, неточностей, невизначеностей.

Вищевказані проблеми можливо вирішити за рахунок вдосконалення та редагування окремих пунктів діючого Порядку. Збільшити рівень інформативності серед академічної спільноти можливо за допомогою створення чітких та зрозумілих матеріалів, що у доступній формі висвітлюють ключові аспекти процедури захисту (мультимедійні презентації тощо).

**Література:**

1. Руссий В.В. Проблеми рівні інформаційного забезпечення в освітньому середовищі. Матеріали XXVII міжнародної науково-методичної конференції «Управління якістю підготовки фахівців» 21-22 квітня 2022 року. Одеса: ОДАБА, 2022. С. 144.

2. Порядок присудження ступеня доктор філософії та скасування рішення разової спеціалізованої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії: порядок затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 року №44. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/44-2022-%D0%BF#Text>.  
(дата звернення 02.03.2023).